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Ê«u�

انتعري� تو

—œ Æœu?ýÅv?� r?O�Ið ‰uKÝ Ëœ tÐ t�u~Ç ‰uKÝ d¼ t� b¹«ÅÁb�«uš ÂuKŽ »U²� —œ

ÆbOM�Åv� Áb¼UA� «— —U� s¹« s²*dÖÅÂU−�« ÈÅÁu×� ¨d¹“ —«œuL�

 ÂuÝ                   ÂËœ        ‰Ë«           tKŠd�

2 × 2 × 2            2 × 2                2‰uKÝ œ«bFð

ÂuÝ ÈÅtKŠd�

ÂËœ ÈÅtKŠd�

‰Ë« ÈÅtKŠd�

ÆbOM� q�U� «— ‰Ëbł Ë bOAJÐ «— Â—UNÇ ÈÅtKŠd�

øœ—«œ œułË È«ÅtDÐ«— tÇ U¼ÅÊ¬ rO�Ið qŠ«d� Ë U¼Å‰uKÝ œ«bFð sOÐ

øXý«œ rO¼«uš ‰uKÝ œbŽ bMÇ ¨r²H¼ ÈÅtKŠd� —œ

ÆbOM� t>öš »d{ qLŽ pL� tÐ «— d¹“ ÈU¼Å —U³Ž

                  3 + 3 + 3 + 3 =  2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 =

  5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 =  4 + 4 + 4 =

  6 + 6 + 6 + 6 + 6 + 6 =

ørOM� t>öš rO�«uðÅv� eO� «— qÐUI�  —U³Ž U¹¬ÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅ  2 × 2 × 2 = ?
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bM�U� vð—U³Ž ¨t³ÝU×� ÊbýÅÊUÝ¬ È«dÐ   2 × 2 × 2   —u>ÅtÐ «—  2
3

«— Ê¬ Ë rO�¹u�Åv� 

 ∫rO�«ušÅv�≤ Ê«uð tÐ ≥VOðdð s¹« tÐ Æ

5
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2 = 4 × 4
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ÆXÝ« œbŽ Ê¬

 œbŽ  1 / 2
3

ò t� r¼ ±[≤ Ê«uð tÐ ≥ ̈ lP«Ë —œ ̈ œuýÅv� Áb�«uš å
  1/ 2 × 1/ 2 × 1/ 2ÆXÝ«

 «— œbŽ p¹ ÂËœ Ê«uð—Ëc−�  «— œbŽ p¹ ÂuÝ Ê«uð Ë œbŽ Ê¬ lÐd� U¹VFJ� œbŽ Ê¬

ÆrO�U�Åv�

 ¨‰U¦� È«dÐ

  
= ( 3
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)3 = 3

5
× 3

5
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5
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125
 VFJ� 
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 Ë= 7
2 = 7 × 7 = 49 —Ëc−�   = 7 lÐd�   7ÆXÝ« 

±ÆbOM� »U�Š «— U¼ÅÊ¬ —«bI� Ë bO�«uTÐ «— d¹“ ÈU¼œbŽ ‡‡
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2 = 9              43 =            (
3

4
)2 =            10

3 =            12 =

≤ÆbOM� »U�Š «—  —U³Ž d¼ —«bI� ‡‡

3
3 + 5

2 = 27 + 25 = 52         42 − 1
3 =                             10

4 ÷ 4
2 =

3
4 + 5

2 =                              42 × 3
2 =                             3

2 − 2
3 =

  5
3 × 2

2 =                              7
2 + 3

4 =                            51 + 5
2 =

≥ vFÐd� lK{ ‰uÞ dÖ« t� rO�«œÅv� ‡‡≥UÐ XÝ« dÐ«dÐ Ê¬ XŠU�� ̈ býUÐ d²�Åv²�UÝ 

 lÐd� d²�Åv²�UÝ  3
2 = 9

 Ê«uð tÐ lK{ p¹ ‰uÞ UÐ XÝ« dÐ«dÐ lÐd� XŠU�� fÄ≤Æ

ÆbO�¹uMÐ Ê«uð “« ÁœUH²Ý« UÐ «— Ád¹«œ XŠU�� ÈÅt³ÝU×� —u²Ýœ

ÆbO�¹uMÐ Ê«uð pL� tÐ «— VFJ� r−Š ÈÅt³ÝU×� —u²Ýœ
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ÐÈU¼Å —U³Ž tÐ tłuð U

  5
4 = 5 × 5 × 5 × 5

  5
3 = 5 × 5 × 5

  5
2 = 5 × 5

 rO�¹u�Åv�  5
1 = 5 —uÞÅsOL¼ Ë   4

1 = 4 Ë   7
1 = 7ÆXÝ« 

ان�دار با پايه�هاى مساوىب عددهاى توضر

ÆbOM� q�U� «— U¼ÅÈËU�ð

  7
3 × 7

2 = (7 × 7 × 7) × (7 × 7) =

12434 {

(7 × 7 × 7 × 7 × 7) 7
L= 7

L + L =

12434 {

2
2 × 2

4 = (2 × 2) × ( × × × ) = 2= L
2

L + L

  5
3 × 5

5 =

ÊU?O?Ð ÈËU?�?� ÈU?¼Åt?¹U?Ä U?Ð —«œÅÊ«u?ð ÈU¼œbŽ »d{ È«dÐ È—u²Ýœ bO�«uðÅv� U¹¬

ÆbO�¹uMÐ «— œuš ”bŠ øbOM�

≤             Uð ≥Uð 

rO�¹uMÐ rO�«uðÅv� fÄ7
3 × 7

2 = 7
3 + 2 = 7

5

—uÞÅsOL¼

5
3 × 5

4 = 5
3 + 4 = 5

7   Ë   
  3 / 2

1 × 3 / 2
2 = 3 / 2

1+ 2 = 3 / 2
3

±ÆbOM� q�U� «— d¹“ ÈU¼ÅÈËU�ð ‡‡
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3 =                  3
4 = 3 × 3 × 3 × 3
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ÅÅÅÅ        ≤ÆbOM� q�U� «— d¹“ ÈU¼ÅÈËU�ð ‡‡
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2 × 4
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3 × 2
5 = 2
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2 × 7 =

≤ÅÅ         Uð ≥Uð 
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سم شكل ر 
زير مسئله 

 حل مسئله�ى ساده�تر
الگويابى 

 جدول نظام�دار
مايشحدس و آز 

±ÆbOM� »U�Š «—  —U³Ž d¼ q>UŠ ‡‡

  4
2     ,     53     ,     12

3     ,     3 / 5
2     ,     0/13

≤ÆbOM� «bOÄ «—  —U³Ž d¼ —«bI� ‡‡
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2     ,     10
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≥ÆbO�¹uMÐ —«œÅÊ«uð œbŽ p¹  —u>ÅtÐ «—  —U³Ž d¼ q>UŠ ‡‡

  5
2 × 5

4     ,     1/ 3
4 × 1/ 3

2     ,     43 × 4
4     ,     3 × 3

2     ,     34 × 3
5

¥ÆbOM� »U�Š «— d¹“ ÈU¼œbŽ “« XHł d¼ „d²A� »dC� s¹dðÅpÇu� ‡‡ÅÅ

  
30‘66                         48 ‘ 78                         60‘ 36

µ dÖ« ‡‡ÅÅÅ  2
10 = 1024  —U³Ž —«bI� ¨býUÐ   2

11
øXÝ« bMÇ 

∂ ‡‡ÅÅÅ≥ œbŽ dÐ«dÐ   3
5

ÆbO�¹uMÐ —«œÅÊ«uð  —u>ÅtÐ «— Ê¬ øXÝ« vð—U³Ž tÇ UÐ dÐ«dÐ 

∑  —U³Ž Ëœ ÈÅt³ÝU×� UÐ ‡‡

  

3
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 Ë 
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ÆbO¼œ ÊUA� «— U¼ÅÊ¬  ËUHð 

≥ÆbOM� dÄ «— v\Uš ÈUł ‡‡

  9
5 = 9

   
× 9

        
  7

12 = 7
10 × 7

        
  3

9 = 3
4 × 3

   

± d¼ bLŠ« Æb�—«œ ‘“—Ë È«dÐ Vðd� È«Åt�U�dÐ sO�Š Ë bLŠ« ‡‡¥tÐ —UÐ p¹ “Ë— 

 d¼ sO�Š Ë œË—Åv� ‘“—Ë sO�“∂ “Ë— “« «— t�U‡�dÐ s¹« U¼ÅÊ¬ Æ—UÐ p¹ “Ë— ≥±—u¹dNýÅÁU�ÅÅÅ

 U?¼ÅÊ¬ ‘“—Ë “Ë— s?O\Ë« vMF¹® b�«ÅÁœd� ŸËdý≥±t?� b?OM� sOOFð Æ©XÝ« ÁœuÐ —u¹dNý 

ÆbMM�Åv�  UPö� ‘“—Ë sO�“ —œ «— d~¹œÅp¹ ÁU�dN� “« v¹U¼“Ë— tÇ —œ U¼ÅÊ¬

≤ g¹U−MÖ tÐ ·dþ Ëœ ‡‡∏ Ë d²O\ ±∞“« ÁœUH²Ý« UÐ jI* rO¼«ušÅv� Ær¹—«œ d²O\ 

 ÈU¼Åt�ULOÄ “«  vJ¹± ¨Èd²O\ ≤ ¨Èd²O\ ≥ ¨Èd²O\ ¥ ¨Èd²O\ µ Uð Èd²O\ ±∞Ëœ d¼ ¨Èd²O\ 

U¼Å·dþ —œ —UÐ d¼ —œ t�ULOÄ d¼ È«u²×� ÈÅtL¼ t� È—uÞ tÐ ªrOM� dÄ vF¹U� “« «— ·dþ

“« rO�«uðÅv� t� È«Åt�ULOÄ s¹dðÅ¯—eÐ ørOM� ÁœUH²Ý« rO�«uðÅv� U¼Åt�ULOÄ Â«b� “« Æœuý v\Uš

øXÝ« Â«b� ¨rOM� ÁœUH²Ý« Ê¬
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≥s?¹« ¨X?Ý« Áœ«œ Â«b?T?²?Ý« v?N?Ö¬ t¼U� gý Á˛ËdÄ p¹ ÂU−�« È«dÐ v²�dý ‡‡

∫XÝ« Áœd� ÂöŽ« œuš vNÖ¬ —œ «— ‚uIŠ Xš«œdÄ ‘Ë— Ëœ X�dý

 t�U¼U� ∫‰Ë« ‘Ë—  300,  000ÊU�uð 

 ‰Ë« ÁU� ∫ÂËœ ‘Ë—  30,  000dÐ«dÐ Ëœ ÂuÝ ÁU� ¨‰Ë« ÁU� dÐ«dÐ Ëœ ÂËœ ÁU� ¨ÊU�uð 

ÆrAý ÁU� ÊU¹UÄ Uð VOðdð sOL¼ tÐ Ë ÂuÝ ÁU� dÐ«dÐ Ëœ Â—UNÇ ÁU� ¨ÂËœ ÁU�

X?*U?¹—œ ‘Ë— Â«b?� b?O?M?� È—U?J?L?¼ Á˛ËdÄ s¹« ÂU−�« —œ bO²Ý«ušÅv� ULý dÖ«

©ø«dÇ® øb¹œd�Åv� »UT²�« «— ‚uIŠ
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œ«bŽ« ‰Ëbł

vI#«

± œbŽ —Ëc−� ‡‡¥±ÆXÝ« Ê¬ ÊUJ¹ dÐ«dÐ Ëœ œbŽ s¹« ÊU~¼œ ‡‡ 

≤ ÊU?~?¼œ œbŽ s¹« —œ ‡‡≤ ÊU?Öb?> Ë ÊU?J¹ dÐ«dÐ ≤

ÆXÝ« ÊU~¼œ dÐ«dÐ

≥ ÊU?~?¼œ œb?Ž s?¹« —œ ‡‡µ‡?‡ÅÅÅX?Ý« ÊU?J?‡?¹ d?‡?Ð«d‡Ð 

ÆvLP—Ëœ ‰Ë« œbŽ s¹dðÅ¯—eÐ

¥ «— ÊUJ¹ dÖ« ‡‡¥¨rOM� lLł ÊU~¼œ UÐ Ë rOM� dÐ«dÐ 

 ÈU¼Å»dC� “« vJ¹ ‡‡ b¹¬Åv� XÝœÅtÐ œbŽ œušπÆ

µ „d²A� »dC� s¹dðÅpÇu� ‡‡ÅÅ≤¥ Ë ≥∂ „d²A� tOKŽÅÂu�I� s¹dðÅ¯—eÐ ‡‡∑≤ Ë ±∞∏Æ

∂ ÈU¼ÅÊ«uð “« vJ¹ ‡‡ÅÅ±≥Æ

∑ sOÐ ‰Ë« ÈœbŽ ‡‡≥∞ Ë ¥∞ sOÐ ‰Ë« ÈœbŽ —Ëc−� ‡‡¥∞ Ë µ∞Æ

ÈœuLŽ

± ÈU¼Å»dC� “« vJ¹ ‡‡±±ÆvLP—ÅtÝ ‰Ë« œbŽ s¹dðÅ¯—eÐ ‡‡

≤ —Ëc−� “« ‡‡∑ dÐ r¼ t� ÈœbŽ ‡‡ XÝ« dðÅgOÐ Uð Áœ ¨π dÐ r¼ Ë XÝ« d¹cÄÅgTÐ ∑Æ

≥ dÐ t� œd* ÈœbŽ ‡‡µ ÈËU�� rP— tÝ d¼ ŸuL−� ‡‡ XÝ« d¹cÄÅgTÐ ∂ÆXÝ« 

µ rP— tÝ d¼ ŸuL−� ‡‡ÅÅ±±ÆtL¼ »u³×� ÈÅÁdL� ‡‡ XÝ« 

∂ “« vÐdC� ‡‡ ÈËU�� rP— Ëœ UÐ ÈœbŽ ‡‡ÅÅ¥≥Æ

∑ „d²A� »dC� s¹dðÅpÇu� ‡‡ ÈËU�� rP— tÝ UÐ ÈœbŽ ‡‡Å≤¥ Ë ≤∂Æ


